yepes BTYNKA 5 BUHTLI M8x50.
YcTaHOBUTb NepeaHoo YacThb NbifbHUKA, MpoAenas B HEM OTBEPCTUA ONa KpenneHusa sawmTbl B.
6. OcHOoBaHMe 3awunTbl A NpuKpenuTb npu nomowwyn dontos M8x40(50)

K Kpené&XHbIM NnaHkam 6 yepes BTYNKU 7, cepeduHy bontamu M8X25 K KpenéxHbiM o
nraHkam 6, a nepegHiolo Yyactb BUHTaMU M8x30 K KpenéxHeiM nnaHkam 6 yepes BTYIkuU 4.
Hapgetb sawmTty B nponunamMmn Ha paHee ycTaHoBneHHble BUHTbI M8x50.

MpuKpenuTb YacTb 3aluThl B K YacTu 3aliuTsl A

BUHTamMn M8X25.
9. TlepefgHiolo YacTb 3aLuThl B NpuKpenuTsb K
*

ALF3041st - E
Audi Q7 Mog Bbinycka: 2015-2022 O6bém geuratens: all | [A1A aBTomobunein PoccMicKoro pbiHKa.
Audi Q8 [og BbInycka: 2018-2022 O61ém geuratens: all
Volkswagen Touareg o Beinycka: 2018- O6vém asuratens: all
VIHCmpyKuusa rno ycmaHosKe 3allmTa Kaptepa, KMM 1 pasaatku
1. CHATb WTaTHbIA MbINbHKK.

2. [1eMOHTUpOBAaTH LUTATHbIE KpenéxHble CKODbl B MecTax KpenneHus 3aLluThl. B,(\v-e
3. YcTaHOBUTbL KpeneXHble KPOHLITENHbI 1 Ha NpoAonbHble antoMUHUEBBIE YCUMUBatOLLNE o Qa*b‘\e\»h‘?‘
anemeHTbl Npu noMmoLmn xoMyTos 2, 6ontoe M10X20 n raek M10, ynepes nx B KpavHue Y\@Q&\h*

TOYKK MO Xo4y ABWKEHWA aBTOMOOWUNSA, a TaK K€ B BepXHWE MONOXEHUA KPOHLUTEAHOB. ‘ , bont
4. 3anoXuTb KpenéxHble NaHKu 3 NoBepXx CUI0BOro NoagpaMHUKa U BBEPHYTb B HUX . L M10x20

» _ Bont
’ __ M10x20

-

o

Q™

paHee ycTaHOBNEHHbIM KpoHLWTeHaMm 1

Gontamu M10X25(30).
10. JononHUTeNbHO 3akpenuTb 3awmTy B

K LUTATHbIM TOYKaM KpenneHus

Gontamm M6x40 yepes BTYNKN 7.
11._T1poun3BecTy LEHTPOBKY 3aLUThl U 3aTAXKKY
BCeX coefUHEeHUN.

. 2 O Bont

i1 105 M10x25(30)

bont
M8x50 Bunt M6x40

X >
Bec sawmTol: 16,3 Kr [~ . 0 M8x25
Bec komnnekTaLuu: 1,4 Kr o BUHT
Pasmep 3aLwmTbl: 960x760x100 M8x25  M8x30
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm s
MomeHT 3aTsku. M8 - 15,7 Hm M8x40(30)
MoMeHT 3aTsKKU. M6 - 6,1 HMm
lMpounsBecTy cMasKy KpenéxHblx 6oNToB Macrnom Unu gpyrou ‘ A L F E c 0
KOHCGDBEL{MOHHOC"I XUOKOCTbHO Cmp- 1 ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK W ATIOMUHIA
[ononHuTensHan MHdopMaumna Ha oduuymMansHoM caiTe: Www.alfeco.ru KoreTpyTopekwil oTaen B npase it Bg, Hatop Yiowx, €nocod yeTaHoBIn 623 YBEROMNEHNA NoTpebiTens.



Komnaekmyrwujue Kon-e60
Bonm M6éx40 2wm
bonm M8x25 (kaneHHsil, YepHoili) 4wm
bonm M8x25 4 wm
Bonam M8x40 (50) 2 wm
Boam M8x30 2 wm
Bonm M8x50 2 wm
bonm M10x20 4 wm
bonm M10x25 (30) 2 wm
Falika M10 c pukcayueli 4 wm
Ulaiba 6 2 wm
Waiiba 8 20 wm
Ulali6éa 10 10 wm
KpenéxcHoili KpoHwmelH 1 2wm
Xomym 2 2wm
30KNaB8HAas NAaHKa 3 2uwm
Bmynka h-8mm 4 4 wm
Bmynka h-25mm 5 2wm
3aKn1adHas NAaHka 6 8 wm
Bmynka h-15mm 7 4 wm
KpenéxcHell kpoHwmelH M10 8 2 wm

ALF3041st
Audi Q7 lNog Beinycka:2015- O6vém geuratens: all
Audi Q8 lNog eeinycka:2018- OB6bém asuraTtens: all
Volkswagen Touareg l'op Beinycka:2018- O6wém geuraTtens: all

1\ 2“

4 @ 5.

c D

7 @ 8'.

MponsBecTn cMa3sky KpenéxHbiX GONToB MacnoM Unu Apyroi

KOHCEpBBL{MOHHOﬁ XUOKOCTEH
HononxuTensHaa MHhopMaLmA Ha oduumansHoM caitTe: www.alfeco.ru

ABTOKOMNOHEeHThlI U3 CcTanu M anioMUuHNUG

Cmp. 2

KOHETPYKTOPCKWA OTAEN B NPAEDE MIMEHATEL BHEWHNA B, HaGop KomnnesTyoWK, cnocol yeTaHosin Ge3 yosaomnerns noTpeGuTena |




